



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය } 10120
 த. பெ.இ }
 2171635 }
 Po.Box No }

ෆැක්ස් } 011-
 தொலைநகல }
 Fax }

දුරකථන } 011-2887973
 தொலைபேசி } (HUNTING)
 Telephone }

වෙබ්.ලිපිනය } www.Police.lk
 இணையதளம் }
 Web Site }

ඊ මේල් } dir.media@police.gov.lk
 மின்னஞ்சல் }
 E-mail }

මගේ අංකය } 1653 / 2024
 எனது இலக்கம் }
 My NO }

ඔබේ අංකය } / 2024
 உமது இலக்கம் }
 Your No }

දිනය } 31 / 10 / 2024
 திக }
 Date } පැය 0600

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - ජේදුරුතුඩුව පොලිස් වසම.

2024.10.30 වන දින උදෑසන කාලයේ ජේදුරුතුඩුව පොලිස් වසමේ කටකෝලම්, පුනිද නගර් ප්‍රදේශයේ නිවසක සැකසහිත ලෙස අඩු සැමී යුවළක් ඝාතනය කර ඇති බවට ජේදුරුතුඩුව පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 54 ක් වන අතර, මරණකරු වයස අවුරුදු 53 ක් වන කටකෝලම්, පුනිද නගර් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මෙම යුවළ 2024.10.29 වන දින දොති නිවසක තිබූ අවමංගලය නිවසකට සහභාගී වී නැවත සවස් කාලයේ නිවසට පැමිණ ඇති අතර, දියණිය අවමංගලය නිවසකට සහභාගී වී නැවත නිවසට පැමිණ නොමැත. සිමෙන්ති ගඩොලකින් පහරදී මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීර සම්බන්ධයෙන් මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සහ පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණ සිදුකර දොතීන්ට භාර දී ඇත. සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා ජේදුරුතුඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - පයාගල පොලිස් වසම.

2024.10.30 වන දින අළුයම් කාලයේදී පයාගල පොලිස් වසමේ මග්ගොන දියලගොඩ පාලම අසලදී ගල් වැටියක් මත වැටී හිස ගලක වැදී බරපතල තුවාල ලබා කළුතර නාගොඩ රෝහලට ඇතුළත් කරන ලද කාන්තාවක් මියගොස් ඇති බවට පයාගල පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 19 ක් වූ පහලගොඩ, පයාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරීය පෙම්වතා සමඟ ඉහත ස්ථානය ගොස් සිටියදී ඇතිවූ බහින්බස් වීමක් මත තල්ලු කිරීමෙන් ඇද වැටී මෙම සිදුවීම සිදුව ඇති බවට සිදුකළ

විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෙම සාකච්ඡා සම්බන්ධ වයස අවුරුදු 17 ක් වන මග්ගොන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු කළුතර නාගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පයාගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. මනුෂ්‍ය සාකච්ඡා - වාරියපොල පොලිස් වසම.

2024.10.30 වන දින සවස් කාලයේදී වාරියපොල පොලිස් වසමේ වාගොල්ල ප්‍රදේශයේදී නියුණු ආයුධයකින් පහරදීමක් හේතුවෙන් බරපතල තුවාල ලැබූ කාන්තාවක් වාරියපොල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට වාරියපොල පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරී වයස අවුරුදු 52 ක් වූ වාගොල්ල, බණ්ඩාරකොස්වත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරී හා සැකකරු රජයේ ඉඩමක නිවාස 02 ක ජීවත්ව සිට ඇති අතර, දෙදෙනා අතර, නිවෙස්වලට ගමන් කරනු ලබන මාර්ගයේ වැටී තිබූ ගසක අතු ඉවත් කරමින් සිටියදී ඇතිවූ බහින්බස් වීමක් දුර දිග යාමෙන් සැකකරු විසින් නියුණු ආයුධයකින් පහරදී මෙම සාකච්ඡා සිදුකර ඇති බවට සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෙම සාකච්ඡා සම්බන්ධ වයස අවුරුදු 66 ක් වන ඉහත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

මෘත ශරීරය වාරියපොල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. වාරියපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. පුරා විද්‍යා වටිනාකමකින් යුත් මැණික් බවට සැකකරන ගල් 05 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අරලගංවිල පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.30 වන දින උදෑසන කාලයේදී අරලගංවිල පොලිස් වසමේ නිකවතලන්ද ප්‍රදේශයේදී අරලගංවිල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් වැටලීමක් සිදුකර පුරා විද්‍යා වටිනාකමකින් යුත් මැණික් ගල් බවට සැකකරන ගල් 05 සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන දෙහිඅත්තකණ්ඩිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී ඔහු වලක් කැපීමේදී හමු වූ ගල් කණුවක තිබී මෙම ගල් සොයා ගත් බවට අනාවරණය වී ඇත. අරලගංවිල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. නීති විරෝධී ලෙස මෙරටට ගෙන්වන ලද එකලස් කරන ලද යතුරු පැදි 03 ක් සහ අමතර කොටස් රාශියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වෙන්නප්පුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වෙන්නප්පුව පොලිස් වසමේ රංගම්මුල්ල ප්‍රදේශයේදී වෙන්නප්පුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද

තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී ලෙස කොටස් වශයෙන් මෙරටට ගෙන්වා එකලස් කරන ලද යතුරු පැදි 03 ක්, යතුරු පැදි එන්ජින් 06ක්, අඩක් නිම කරන ලද යතුරු පැදියක් සහ තවත් යතුරු පැදි අමතර කොටස් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන වයික්කාල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වෙනත් ප්‍රචලිත පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.30 වන දින සවස් කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ අකුරේගොඩ ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන නමුණුකුල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.10.30 වන දින දහවල් කාලයේ ගුණ්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ සේදවත්ත ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 08 මිලි ග්‍රෑම් 180 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන සේදවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.10.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 64 ක් වන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.30 වන දින සවස් කාලයේ අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ තල්දියාවල ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද

තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන කොට්ටාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. ගණිකා නිවාසයක් වටලා සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ගාලු පාරේ ආයුර්වේද සම්භාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුළාවෙන් ගණිකා නිවාසයක් පවත්වාගෙන යන බවට ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ගල්කිස්ස ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයෙන් ලබා ගත් සෝදිසි වරෙන්තුවක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගණිකා නිවාසය කලමණාකරණය කිරීම සම්බන්ධව සැකකාරියක් සහ ගණිකා වෘත්තියේ යෙදීමේ අරමුණින් රැඳී සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියන් අවුරුදු 34 හා 38 වයස්වල පසුවන නාවලපිටිය හා ගාල්ල ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වාලච්චේන පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.30 වන දින සවස් කාලයේ වාලච්චේන පොලිස් වසමේ පුනානි ප්‍රදේශයේදී වාලච්චේන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන වාකනේරි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වාලච්චේන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. නාඳුනන මෘත ශරීරයක් හමුවීම - බගවත්තලාව පොලිස් වසම.

2024.10.30 වන දින උදෑසන කාලයේ බගවත්තලාව පොලිස් වසමේ බොහොමයක් වත්ත ප්‍රදේශයේ කෙසෙල්ගමු ඔයේ නාඳුනන පිරිමි මෘත ශරීරයක් ඇති බවට බගවත්තලාව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත. මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර දික්ඛය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, මරණකරුවෙහි අනන්‍යතාව මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

රූප විස්තර- වයස අවුරුදු 35 ත් 40 ක් පමණ වන අතර, උස අඩි 05 අඟල් 02 කි. අවසන් වරට කළු පැහැති දිග කලිසමක් සහ සුදු පැහැති අත් කොට කමිසයක් හැඳ සිටී. වම් කන් රි තලයක හැඩැති කරාබුවක් පැළඳ සිටී.

බගවත්තලාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. නාඳුනන මෘත ශරීරයක් හමුවීම - පැලියගොඩ පොලිස් වසම.

2024.10.30 වන දින සවස් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ මහනුවර මාර්ගයේ පදික වේදිකාවේ නාඳුනන පිරිමි මෘත ශරීරයක් ඇති බවට පැලියගොඩ පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත. මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර කොළඹ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, මරණකරුගේ අනන්‍යතාව මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

රූප විස්තර- වයස අවුරුදු 55 ක් 60 ක් පමණ වන අතර, උස අඩි 05 අඟල් 05 කි. අවසන් වරට නිල් හා අළු පැහැති සරමක් සහ රතු පැහැති ටී සර්ට් හැඳ සිටී.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.